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A XIII. ker. rendőrkapitányságra eljuttatott bejelentését, - mely szerint a Budapest XIII. ker. Váci út 201.-nél található 

vasúti híd gyalogjárda szakaszán található egy hiányos állapotú kamera - a Rendőrkapitányság megkapta. A 

bejelentésében foglaltak kivizsgálása érdekében, a területileg illetékes körzeti megbízott adatgyűjtést és helyszíni 

ellenőrzéseket végzett, melyek alapján az alábbiakról tájékoztatom.   

A területileg illetékes körzeti megbízott a bejelentésével kapcsolatos állapotot ellenőrizte. 

Az ellenőrzés során megállapította, hogy a fenti címen található hídon látható egy fehér nyitott doboz. A bejelentéshez 

vasúti híd nem a XIII. ker. Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozik. A híd üzemeltetője feltételezhetően a 

MÁV-START így az ott kihelyezett készülékek, berendezések üzemeltetése a tulajdonos feladata. Nincs arra vonatkozó 

információ, hogy a készüléket szándékosan rongálták volna meg, vagy hogy a berendezés működik e. A XIII. ker. 

Rendőrkapitányságra rongálás miatt nem érkezett bejelentés a képen szereplő készülék megrongálásával kapcsolatban, 

a kerületi kapitányság erre vonatkozólag nem is folytat eljárást.  

Kérem, hogy amennyiben a bejelentésében leírt, vagy más azonnalos rendőri intézkedést igénylő problémát észlel, 

akkor azt - a mihamarabbi hatékony rendőri intézkedések megtétele érdekében - a 112-es segélyhívószámon 

szíveskedjen bejelenteni.   

Más, olyan probléma észlelése esetén, amely nem igényel azonnalos rendőri intézkedést, kérem, hogy szíveskedjen 

felvenni a kapcsolatot a területileg illetékes körzeti megbízottal, László Antal rendőr törzszászlóssal (telefonszám: 

+36-70-489-3670) biztosítva ezáltal a személyes ügyintézés lehetőségét.    

Budapest, elektronikus időbélyegző szerint                       

             Tisztelettel: 

            Lányi Zsolt r. alezredes   

       kapitányságvezető 
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